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Мета та предмет курсу: Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

математика як навчальний предмет і закономірності процесу навчання 

математики учнів різних вікових груп. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Методика навчання 

математики» є теоретична та методична підготовка майбутніх учителів 

математики до майбутньої фахової діяльності у закладах загальної середньої 

освіти; формування загальних та фахових компетентностей майбутніх учителів 

математики. 

Компетентності та програмні результати навчання: Студенти 

набувають компетентностей: 

загальні. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

фахові: здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня 

навчальних досягнень учнів з відповідних предметів; 



здатність усвідомлювати відповідальність за результати професійної 

діяльності, якість виконання службових обов’язків; 

здатність узагальнювати та презентувати педагогічний досвід навчання 

учнів математики. 

Та демонструвати такі результати навчання: 

знає теоретичні основи навчання та виховання учнів, здатний інтегрувати 

знання, аналізувати і порівнювати педагогічні технології, експериментувати в 

педагогічній діяльності.  

здатний розв’язувати задачі різних рівнів складності  шкільної математики. 

розуміє і здатний застосувати основні теоретичні положення методики 

навчання відповідного предмету на рівні, необхідному для досягнення інших 

результатів освітньої програми. 

знає, може пояснити та продемонструвати фрагменти організації навчання 

учнів математики на різних конкретних етапах уроку з урахуванням вікових 

особливостей учнів та специфіки навчальних цілей. 

здатний спроектувати і провести на належному рівні урок математики. 

здатний розрізняти, критично осмислювати, використовувати традиційні та 

інноваційні підходи, принципи, методи, прийоми навчання та організації 

професійній діяльності. 

здатний планувати й організовувати процес навчання учнів, досліджувати 

результативність навчання, робити висновки про ефективність 

використовуваних методів, прийомів та засобів навчання та виховання. 

здатний сприймати інформацію, творчо її переосмислювати та 

застосовувати в процесі професійної діяльності. 

здатний формулювати думку логічно, доступно, дискутувати і 

аргументовано відстоювати власну точку зору в процесі фахової діяльності, 

модифікувати висловлювання відповідно до культурних особливостей 

співрозмовника. 

здатний презентувати результати власних досліджень усно / письмово для 

поінформованої аудиторії. 

Зміст курсу:  Методика розширення відомостей про натуральні числа. 

Методика навчання звичайних дробів. Методика навчання десяткових дробів та 

відсотків. Методика навчання додатних та від’ємних чисел. Методика навчання 

елементів алгебри і геометрії у 5-6 класах. Алгебра як наука і навчальний 

предмет. Вирази та їх перетворення у курсі алгебри. Вивчення змістової лінії 

«функція» в шкільному курсі алгебри. Рівняння і нерівності у курсі алгебри. 

Геометрія як навчальний предмет. Методика навчання теми «Трикутники. 

Ознак рівності трикутників». Методика навчання теми «Сума кутів 

трикутника». Геометричні побудови у шкільному курсі математики. Методика 

навчання многокутників. Координати на площині у шкільному курсі геометрії.  

Вектори на площині у шкільному курсі геометрії. Геометричні 

переміщення в шкільному курсі математики. Геометричні величини у 



шкільному курсі планіметрії.  

 

Методи навчання: Пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, 

проблемного викладу, частково-пошукові, дослідницькі.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: педагогічні 

програмні засоби, мультимедійні презентації 

Система оцінювання та вимоги: практичні заняття 20 балів, лабораторні 

заняття 20 балів, завдання самостійної роботи 10 балів, екзамен 50 балів. 
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